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MYFE (188) 13.1 66.5 14.3 44 796 187 17

Bl (58) 184 68.1 135 00 85 135 00

SxE|Rl)7|E} (163) 17.2 587 175 21 760 196 44

RE/RSH o) 50.5 495 00 00 1000 00 00

EE0[¢} (127 220 576 138 07 796 145 6.0

— kS (302) 122 59.9 220 4.1 722 261 17
TE CHXHO| (M2 =2l | (549) 127 67.1 15.6 37 798 194 09
DE/RSE 22 354 60.2 43 00 95.7 43 00

2002+l O3t (249) 179 594 16.1 29 773 189 37

200~4002+2] O|2F (301) 1.2 66.1 185 4.1 773 227 00

2ED 7 400~6002H 0|2k (204) 137 674 13.1 49 81.1 18.1 09
a5 600~8002+2! O|2F (94) 138 66.2 16.5 24 80.1 189 1.1
8002+l OfAt 64) 138 56.3 26.8 15 70.1 283 16

DE/RSE (89) 15.7 604 17.6 10 76.1 186 53
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3-3. T&7| EEx dHH fRHA

=) HoPAME 229 tSah 2510, ‘=57 ekt MHYN F2EAN0]| tigh QA
HXH A0l CHolf HotLt REESHL7R

O I ZELH9 31} S = 57| AeAt MNAE FEAA| CHet HFEEE ZAtet 4
b 'BEE 2E0| 82.0% (01 BHE: 23.8% + EHHIE 0H%: 583%)2 QHAIZ 10H 5 8
H HEIl 357| H&Xx} MHAN S ZAM| CHsi fHSstCta QAStD QU2
O HH '2E SH2 127% 012 =2THE: 22% + CHA|Z2 285 10.5%)2 LIEHE.
J3 1-5 | 257| H2Xp dXA FE A
(Base: ™A, n=1,000, B %)
58.3
23.8
10.5
25 53
) T T T - 1
0 & 2H= CHH2 2tF CHNZ2 22HF O EE L25/F8SEH

S TB5.5%), 19~29M(85.7%), =1'4(94.8%)0M STHH2Z = LIEHH.
2 30LH(19.4%), 40CH(15.5%), AFF/ZE|/HE22(17.6%)0M ¥z =7

2020. AEHLOF A|QITEEE XA} 3K - F2LH9 RS - 7



I A Z

]

B 1-5 | 287| Z2Xk} MEHEH FEHA

(Base: A, THRL %)

M= CHAIZ

o e HHEOHAME - e =5
S - (D+Q) (9+@ ==

® ) ® @

T (1000) 238 583 105 22 R0 127 53

=5 (208) 262 59.3 96 16 855 | 112 33

ol g7 (302) 217 599 105 26 816 130 54
s S5 (276) 265 523 15 24 788 | 139 73
ME/EMA (214) 207 62.8 103 18 835 | 121 44

=3 @7 372 543 6.4 2.1 915 85 00

=3 @2) 270 59.5 1.7 00 865 | 117 18

n[E=—g (139) 224 60.9 103 17 833 | 121 46

o (124) 237 59.0 104 16 87 120 53

S HE (178) 203 60.5 105 33 808 = 138 54
== e (173) 274 537 85 33 812 | 118 70
A (103) 25.0 498 16.5 09 748 174 78

M (178) 190 65.5 1.1 16 845 128 27

U5 (25) 24.0 495 6.4 35 735 99 166

St (11 413 483 56 00 89.5 56 48

A =X} (499) 25.2 56.5 117 22 816 = 138 46
c= O X} (501) 224 60.1 94 21 825 116 6.0
19~29A] (176) 242 614 112 06 857 117 26

30CH (164) 129 67.1 142 5.2 800 = 194 06

g 40CH (196) 25.1 57.1 126 29 822 155 23
50CH 210) 263 539 110 13 802 |« 124 74

60Al| O 4 (254) 273 55.0 58 14 823 7.1 106

SEHEMY (5) 264 333 222 00 507 | 222 | 182

RFE /70N (155) 27.2 51.8 103 24 790 1238 8.2

o/ QB /M| A @2 202 62.3 97 12 824 | 109 6.7

MAYI |5/ 2E (63) 146 64.8 97 48 794 146 60

St AR/ 2E |/ HEE (283) 218 587 148 27 805 176 20
MeAFs (188) 242 59.1 6.5 22 833 87 8.1

Bl (58) 333 615 20 00 948 20 32

SxE|Rl)7|E} (163) 248 582 115 1.1 830 = 127 43

RE/RSH o) 50.5 495 00 00 1000 = 00 00

EE0[¢} (127 232 58,1 79 2.1 81.3 10.0 88

— S (302) 246 57.2 100 20 818 | 119 6.3
TE CHRHO|AHHMRCH =8l (549 228 60.0 117 24 828 | 141 31

DE/RSE 22 397 305 49 00 70.1 49 249

2000+ 0|3t (249) 267 57.1 69 22 838 91 7.1

200~4002+2] O|2F (301) 23.1 56.1 145 31 793 | 176 31

2ED 7 400~6002H 0|2k (204) 224 60.7 126 09 83.1 135 34
a5 600~8002+2! O|2F (94) 177 64.6 100 3.1 823 | 131 46
8002+ 04 64 17.0 65.9 90 30 829 | 121 5.1

DE/RSE (88) 32.1 51.2 4.1 00 833 4.1 126

* AR HE BR607H OI2he= o Al 32| ER
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3-4. AXIISSH 221 88, 0jg] 42 =Y

8) FBPAME ZELH9 CHeat 2+
QIMA| MHE CHAO]| CHsH Ot PSS LR

AXTET 2

B0l 83.1%(0f< Tt=F: 29.7% + CHM= T
2atel

SEH2 115%(01% =20t=: 25% + N2

=22l g%, 02| §2 =0 Cist &R
IS 534%)2
ol 48, 0|2 98 =0 Cisf RF=etctn

ot AFVIESH 22 98, 0|2 42 ='of Chet

m]
=
QIH Al
ol

—

_?.P L1

Al
=

E0HE: 9.0%)2 LIEtH.

(Base: ™A, n=1,000, T2l %)

534
29.7
9.0 5 54
) T T T - 1
0 ¢ 2H= CHH 2 S EH*iIE EHE 0 E2UHE BE/FSHE

SEHA EGEEE,
p OIS QA2 ME/E M3 (85.6%), 40CH(87.4%), 50CH(87.3%), SHl(91.2%),

APR/EE| /M 22(88.1%)0M ACHE S Z =H| LIEHH.
p SOE QAL LHM(13.5%), 30CH(14.8%), A/ 715/ F2l(18.6%)0|A MLjXOZE =A

LIEFE.

2020. 2ASHAZOF AQTFE TAL 3K - AZRLHM9 CfS - 19



2t
N
1
o
[Ho

=22l

2 02 42 £

(Base: A, THRL %)

e o= CHA 2 CHA 2 L = ==
= =F @+@) (®+@) FSE
® ® ®

T (1000) 297 534 20 81 15 54

a5 (208) 246 55.3 98 799 | 121 80

Aot ‘-;*fﬂ (302) 303 54.3 88 847 114 40
s (276) 328 490 88 818 = 120 6.2

MNeE/EMEH (214 29.8 55.7 87 85.6 103 4.1

=3 @7 245 585 74 830 96 74

=3 @2) 245 54.8 124 794 | 188 18

n[ES—a (139) 247 54.2 102 789 | 119 92

o (124) 298 56.1 7.1 859 | 10.1 40

» HE (178) 307 53.1 10.1 838 122 39

= BE (173) 349 484 7.1 832 = 108 59
AT (103) 292 50.2 116 794 | 139 6.7

M7 (178) 298 575 95 873 | 100 26

U5 (25) 292 50.8 34 80.0 69 131

St (11 312 384 78 696 = 229 74

. =X} (499) 312 50.5 109 817 135 | 48
c OfX} (501) 282 56.2 7.1 84,5 94 6.1
19~20A| (176) 277 57.3 10.1 850 = 113 37

30CH (164) 222 61.9 94 841 148 12

g 40CH (196) 350 524 114 874 124 0.2
50CH (210) 373 50.0 59 873 8.1 46

60Al| O 4 (254) 257 486 86 743 116 14.2

SEHEMY (5) 357 182 346 539 | 408 53

RFE /70N (155) 323 51.3 76 836 100 64

hof/ H /B AE] (82) 390 459 118 849 = 130 2.1

Mib7 |5/ =22 63) 349 465 142 814 186 00

St AR/ 2E |/ HEE (283) 297 584 98 81 112 07
MeAFs (188) 265 54.7 50 81.2 81 106

Bl (58) 318 59.3 42 91.2 42 47

SxE|Rl)7|E} (163) 226 51.0 1.1 736 154 | 110

RE/RSH o) 100.0 00 00 1000 = 00 00

EE0[¢} (127 244 445 108 689 132 179

stad Inks (302) 340 493 89 833 113 54
o CHRHO|AHHMRCH =8l (549 283 58.0 88 863 114 22
DE/RSE 22 369 434 43 804 43 153

2000+ 0|3t (249) 284 485 72 768 109 | 122

200~4002+2] O|2F (301) 28.1 57.4 102 854 | 120 26

2ED 7 400~6002H 0|2k (204) 309 52.6 106 835 136 29
a5 600~8002+ O]t (94) 311 56.2 98 873 | 117 1.0
8002+l OfAt 64) 368 583 29 95.1 49 00

DE/RSE (88) 299 489 98 787 = 108 | 105

Hr
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2 Z¥607 0[2he oM Al Fo| EHR
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3-5. MAIHQl He U YK EME F71 =H

=) ToPHME 229 TS0 2E5He, MMl de Sl dEX=2ME F=7F =0 Tt
SIEA| MMH CHMOf CHo{ ZOfLt 2HEESHYL|7R

oto] dMANel He W YLK zME Fot 20| oigt HF

FE SEH0| 82.5%(0f2 BHE: 22.0% + CHHIZ DHE: 60.5%)2 QHA|
1oo % 8d ’857} MH[=ol Hat O MEtX| g ME F71 2HH0f| CHsH FHEstCin Q14

O HHH "E0E SH2 118%([012 05 14% + HHZE S0 104%)2 LIEFE.

a8 1-7 | MAAEQI HaA Sl MK 2 e F7F e
(Base: ™A, n=1,000, T2l %)

=0zl 5%
60.5
22.0
104
14 57
I T T T - 1
0 2 OHZ UHE CfHz 29HF o 2ME  2E/RSE

SEHA SHEEE,

pEEE QM2 MNE/EMPH(86.7%), 19~29A(88.8%), :l(92.2%), dit/7| &5/ =F%1(88.4%) 0l A
HUEe =2 =A LIEHE.

p EUHE QA2 ZEH(16.8%), 30CH(15.5%)0A MM Z =H LIEHE.
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I A Z

]

E 17 | HAE Wy 9 MEKEHE 37} g

(Base: A, THRL %)

M= CHAIZ

o e HHEOHAME - e =5
S - (D+Q) (9+@ ==

® ) ® @

T (1000) 220 60.5 104 14 25 118 57

a5 (208) 213 60.9 112 15 83 | 127 5.1

ol g7 (302) 202 64.6 77 1.5 847 92 6.1
s s23 (276) 234 536 154 14 770 168 @ 62
ME/EMH (214) 233 63.3 69 13 86.7 82 5.1

=3 @7 298 617 43 43 915 85 00

=3 @2) 370 51.1 53 00 880 53 6.7

n[ES—a (139) 160 62.2 144 09 782 153 6.5

o (124) 244 583 74 16 826 90 83

B HE (178) 172 689 78 15 86.2 93 45
== e (173) 249 547 119 22 795 | 14.1 64
A (103) 209 51.8 214 00 727 214 59

M7 (178) 247 64.7 6.7 13 89.3 80 27

U5 (25) 144 56.1 100 00 705 = 100 | 195

St (11 222 583 30 45 804 76 120

A =X} (499) 249 584 103 16 833 119 48
c= O X} (501) 19.1 626 104 13 817 | 17 6.6
19~29A] (176) 279 60.9 88 07 888 95 17

30CH (164) 11.1 735 131 24 845 155 00

olgd 40CH (196) 229 61.9 110 15 848 | 125 27
50CH 210) 220 599 78 23 819 | 100 80

60M| O& (254) 242 51.3 113 07 755 | 120 | 125

SEHEMY (5) 19 63.2 186 00 65.1 186 = 163

RFE /70N (155) 232 585 92 2.5 817 116 6.6

o/ QB /M| A @2 234 587 106 17 821 122 57

Mib7 |5/ =22 63) 18.1 703 83 34 884 116 00

Elofe AR/ /M2 X (283) 204 64.0 114 10 844 | 124 32
MeAFs (188) 207 60.4 87 13 81.1 99 90

Bl (58) 327 506 6.1 00 922 6.1 16

SxE|Rl)7|E} (163) 224 545 132 1.1 770 143 87

RE/RSH o) 50.5 00 495 00 505 | 495 00
EE0[¢} (127 177 585 83 07 763 89 148

— kS (302) 240 60.1 99 20 840 = 119 41
TE CHRHO|AHHMRCH =8l (549 214 62.0 113 14 834 | 127 38
DE/RSE 22 326 414 42 00 740 42 217

2002+l O3t (249) 241 543 95 2.1 784 | 117 99

200~4002+2] O|2F (301) 200 63.5 109 24 835 = 133 32

2ED 7 400~6002H 0|2k (204) 193 62.5 125 09 818 | 135 47
a5 600~8002+2! O|2F (94) 211 68.2 96 00 89.3 96 1.1
8002+l OfAt 64) 243 60.2 110 00 845 | 110 45

DE/RSE (88) 282 55.4 6.2 00 836 6.2 102

* AR HE BR607H OI2he= o Al 32| ER
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L ZAF Za}

ujo

folo

E

) HePHME ZELH9 TS

=
[L

S L7

=S
=

s

IFA| MMA CHAOf CHoH ZOFLt

b OIA

o
o
—

ujo

0/0

O AZLHM9 U

20| 77.1%(0f< Tt=: 29.4%

olo

=
10

ujo

Kd

+ M2 BHE: 47.7%)2
FFof| cHsy fHEoictn

Lt
(=1

© 16.5%)2 L}E}

b=
—

220%(OL 20tF: 54% + M2 20

1,000, T2l %)

(Base: ™A, n

2 22.0%

1.0

54

47.7

I 16.5

294

0lo

Kr

T
o-

Kir
o

T

2 2ot

¥

od

CHA 2

Kir
ol

o

5

L}
(=N

(82.0%), 40CH(81.9%), SHl(86.2%)0|A MK Z =H LIEt

2(30.2%),

QIAL

HOf/ B /MBI 22|28 4%) 0 M STHH 22 =7 LIEHH.

—

/N

2 3 (26.6%), 30CH(27.9%), At

O|A
[ |

I

23

k=3
o

= XA 3XH - A2LM9 Cf

2=
=

algk



(Base: A, THRL %)

e o5 il - 4% | 22
e (D+Q) (+@ S E
® @®

A (1000) 294 54 771 20 10

=5 (208) 31.7 35 820 172 08

ol g7 (302) 297 72 725 266 09
s R | (276) 303 5.4 777 | 210 13
ME/EMA (214) 254 49 779 212 09

=3 A7) 266 43 915 85 00

=3 @2) 539 48 806 = 194 00

n[E=—g (139) 299 30 790 = 198 12

o (124) 311 47 755 245 00

- HE (178) 287 89 703 = 282 15

= BE (173) 283 55 799 | 180 20

H (103) 336 53 739 | 261 00

M (178) 25.1 5.2 768 = 22 10

U5 (25) 295 35 83.1 169 00

S i (11 216 30 852 | 148 00

. =X} (499) 302 59 775 | 219 05
c OfX} (501) 286 50 766 = 220 14
19~29A] (176) 304 5.7 792 203 05

30CH (164) 188 10.1 715 219 06

g 40CH (196) 248 35 819 181 00
50CH (210) 353 5.2 762 233 04

60Al| O 4 (254) 34.1 40 76.1 21.1 2.8

SEHEMY (5) 264 00 818 = 182 00

RHE/7HRIA (155) 287 90 698 = 302 00

o/ G /M| A @2 310 102 695 = 284 2.1

MAYI |5/ 2E (63) 23.1 48 748 | 252 00

Elofe ARR/2 /M2 (283) 269 45 790 = 207 03
AT (188) 319 5.0 789 | 182 28

Shl (58) 36.7 00 862 138 00

SxE|Rl)7|E} (163) 297 43 796 193 1.1

DE/RSE @ 100.0 00 1000 = 00 00

EE0[¢} (127 26.7 32 77 242 42

siad =S (302) 36.1 6.0 806 | 19.1 03
o CHRHO|AHHMRCH =8l (549 254 59 758 = 239 03
DE/2SE (22) 50.8 00 917 00 83

2002H 0|2t (249 332 34 770 | 220 1.1

200~4002H2 0|2k (307) 273 87 745 252 03

2ER I 400~6002+H2! Ot (204) 266 54 787 213 00
a5 600~8002+ O]t (94) 252 40 795 = 205 00
800THRl Of4 (64) 283 34 80.2 19.8 00

DE/RSE (88) 373 32 776 153 7.1
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AlQIREEE XA} 3Xh - AE2LM9 O}S -
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|3 OIHA| X|2 A T}
1

HH
I
©
='E
olo
o
_|>I'
r
re
ro
A
H

=) TIOPHME EAIZ IZLH0| TiX3H| 2lof F25ks FMS0f i o= J= €2

AL
O QHAIZ} FELEH90| CHXSH| {8l FXIste FME0| et QX =E ZAteH ZAat, 2l
X" 20| 51.2%((0H2 & &0 QUL 48% + O{= M Ot= HO|LC}: 46.4%)=2 AXA|I
108 & 5% ™E7} QHEA|Z} IELHM90| CHASEZ| lsl FEISt= HME0| CHsll QAUX|St

AA
, 'HIQIX|" SEt2 488%(KS RELE 64% + HE D22 HO|Ck 424%)2 LIEFE.

8 1-9 | RRLM9 ThS HM ek QIX|=
(Base: ™A, n=1,000, Tl %)

I 21x))48.8%
46.4 oy
4.8 6.4
:——_ T . | |
O & & At oL gz gEs S nEC}
Of= Ho|C} mo|C}

'0,_IX|’E 50tH(55.7%), SHd(57.7%), T UFF(56.1%), Erl/ S &/MH|2%|(55.9%),
/=R E|(544%)01 M ATHHOR2 &7 LIEHY,

> HI2IX|'= 30CH(54.6%), FX/EI%/7EHB0.6%), ‘ELt/7|5/=FX(53.6%) A SHHHSZ =7

0z
2
\
ﬁ

2020, AL} AIVVSE ZAL 3K - Z2LHO THS - 2



I A Z

]

H19 | R2LMY TS HM Hst OIX|E
(Base: TIH| THRL %)

o x Ot HE HE " o 410

24 A I' ﬁoltl' ﬁoltl' = I' ®+@ ®+@®
® ® ® @

A (1000) 48 464 24 64 512 488
=524 (208) 5.0 460 419 7.1 51.0 490
ol g7 (302) 4.1 479 440 40 520 480
s S5 (276) 40 460 429 7.1 50.0 50.0
ME/EMA (214) 6.6 452 40.1 80 519 481
=t 47) 2.1 404 447 128 426 574
=3 @2) 79 39.1 418 1.2 470 53.0
n[E=—g (139) 55 490 409 46 545 455
o (124) 49 488 426 38 536 464
S HE (178) 36 473 450 42 509 49.1
== BE (173) 38 482 407 73 520 480
A (103) 45 423 465 6.7 468 53.2
M (178) 74 443 406 77 51.8 482
U5 (25) 35 47.1 398 96 506 494
S i (11 09 55.2 339 100 56.1 439
A =X} (499) 58 444 429 69 50.2 498
c= O X} (501) 38 484 419 58 522 478
19~29A] (176) 43 46.1 458 38 504 496
30CH (164) 37 418 455 9.1 454 546
g 40CH (196) 2.1 491 453 35 513 487
50CH (210) 53 504 392 5.2 557 443
60Al| O 4 (254) 76 443 386 96 51.8 482
SEHEMY (5) 00 27.1 729 00 27.1 729
RFE /70N (155) 49 449 418 84 498 50.2
o/ QB /M| A @2 59 50.0 419 22 559 441
Mib7 |5/ =22 63) 20 443 49.1 45 464 536
2 At/ HEE (283) 40 504 420 36 544 456
MeAFs (188) 52 51.0 355 84 56.1 439
Bl (58) 31 545 393 30 57.7 423
BRYE|R/7|EF (163) 70 324 494 11.2 394 60.6
DE/RSHE @ 00 50.5 495 00 50.5 495
EE0[¢} (127 76 408 369 147 483 517
— =S (302) 40 465 440 55 50.4 496
TE CHRHO|AHHMRCH =8l (549 48 472 430 5.0 520 480
DE/RSE 22 00 585 372 43 585 415
2002+l O]t (249) 6.1 415 430 93 477 523
200~4002H2 0|2k (307) 33 457 463 48 490 51.0
2ED 7 400~6002H 0|2k (204) 53 474 411 6.2 527 473
a5 600~8002+2! O|2F (94) 58 579 33.1 3.1 63.7 363
800THRl Of4 (64) 49 40.1 497 5.2 450 55.0
DE/RSE (88) 39 528 353 80 56.7 433
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2. QA KUFM B}

[L= =]

2) JCIY IFAIQ XY A B b Ee AL RAULIb IHE Tk ARE Az
27HR|BE L) FAAQ.

O XA dM F 71 ZHot ed=51+2=% 7|5)0 Cisl =Aret Za} ‘21 Med FHAIEH 10%
X|€l'0| 41.6%2 7t& =H LtEL.

O O|ojM, "ZIa X &T X &'0| 38.0% '2d&82-S27|8 BEE A= X[A'0f

a o
23.8%, 'NAEF AKX R0 236% &2 =Y.

(Base: ™A, n=1,000, T2l %)

m1259 19

416
38.0

[] b = =

26.9

150
" 6
129 110 : 40 50

olHes aamy ay3 Nass of  mSMUNAI, ZEWN, DY a8/
Al EE 34719 wAMEXNE 2439 sM4EFR0  PEFNX,  SW¥IT 0 98w

10% x YR g Ny Esegd s xw

xg x MopE suxg

23 7w

>

SEA SHYHEE,
p ClMeS FHAIEE 10% X' ME/ZA|H(49.9%), 30CH(59.6%), 40CH(57.1%), AtZ/EE|/HE2!
(624%)0| M MCHHOZ =H LIEF.

b USMUX|LE X2 HEAUA09%), H49(40.2%), 30CH(48.8%), 19~29M((47.4%), oK/ B/
MH|AZR(46.5%), AFR/HE/HER(408%) 0 STHHo=Z =A LIEH.

2020, £AEHLO} AIVIFE At 3K - RO THS - 2!



H 1-10 | QEA| X|E™M HIM1+2=2 7|2

(Base: T, 1+2=2, THRL %)

A4 oI
39l 24
i 39
71 'a e
49 4ot
oy TE
= 23
X 4
| (10000 416 380 238 236 150 132 95 86 6.6
=23 (208) | 385 349 244 254 165 113 | 128 | 130 5.1
e =2 (302) | 429 | 409 | 216 | 227 @ 138 | 154 | 71 92 77
S5 (769 361 390 259 243 161 103 109 @ 66 7.1
MNeE/EMH (214 | 499 @ 355 | 237 221 140 156 | 79 6.3 59
Em A7) 468 383 | 223 245 | 23 106 117 149 | 21
=7 @2 265 403 26 305 256 121 106 112 | 36
Olxs+ (139) 375 328 254 249 131 | 115 135 126 @ 64
A= (124 495 376 216 238 96 199 56 7.1 74
B 25T (178) = 383 | 433 216 220 168 123 82 107 @ 79
- LR B (173) | 337 417 283 236 147 108 123 81 42
AL (103) | 402 | 344 | 220 | 256 | 183 96 86 40 1.9
M (178) | 565 | 346 = 225 212 134 171 86 6.3 42
U5 (25) 108 |« 379 299 245 205 102 @ 60 30 | 169
oy (11 329 | 447 296 @ 303 85 39 09 130 @ 99
At A 499 418 402 234 271 153 111 89 88 52
c= O X} (501) = 414 357 243 201 148 153 101 85 8.1
19~29A (176) = 488 474 245 148 200 102 158 104 | 06
30CH (164) 596 488 182 199 122 161 115 31 32
Hyd 40CH (19) = 571 377 158 231 148 258 116 80 10
50CH 210 394 310 326 258 172 M4 72 84 | 51
60M| O& (54 149 304 259 306 118 52 42 | 117 | 186
SEEMY (5) 124 | 403 | 202 | 279 | 279 @ 00 00 140 @ 178
RIS 2/7HOIAL (155 | 341 315 362 230 192 63 55 73 79
O/ QA A H| A @2 453 | 465 292 196 111 100 113 | 49 33
A7 |/ DX (63) 372 315 | 231 305 189 119 100 @ 136 @ 41
St AR/ HEE (283) 624 408 179 176 146 186 135 72 14
HYFE (188) | 304 @ 356 231 260 132 162 @ 47 929 | 119
Shd (58) 427 | 383 264 187 198 @ 120 | 160 @ 148 17
Sx|/E|Rl/7|E} (163 264 403 191 330 119 102 89 86 | 124
DE/RSE ) 00 00 1000 00 50.5 00 00 00 00
S=0[st (127) | 109 & 298 | 249 266 @ 98 64 42 124 | 244
— It (302) 342 384 292 257 @ 148 111 8.2 95 58
TS OHXHOIAKEECH ZBh (549 | 534 401 0 203 | 223 | 163 | 163 | 116 74 25
DE/F3E 22) 256 270 303 82 176 @ 43 6.8 43 | 171
2000+ 0|3t (49) = 204 353 238 @ 345 132 @ 72 56 84 | 161
200~4002H2] O|2¢ (301) = 498 406 270 233 133 148 102 = 65 24
Si™WA 71| 400~6002H O)2F (204) 516 376 201 206 171 179 @ 132 93 25
259 600~8002+2! O|2¢ (94) 556 | 402 | 236 201 | 212 168 57 | 117 1.1
800+ O4 (64) 541 | 469 289 119 157 159 = 111 15 23
DE/RSLt (88) 263 | 282 182 | 127 145 83 | 129 169 | 127

* AR HE B0/ OI2he= o Al 32| 2R
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3. QIMA] RRLH9 HUFM CHA HHI}

=) HoPAME Z=LH9of CHEE IMAIS] HEFH Ol CiX 0] Chol O{EAH EZSHALITR

O ZEZLH190] CHet QAAMAIS] el A0 gt 7S PEF 21,

Hotd
B0l 81.1%(04% &t RUACE: 9.6% + Ci ESt= HOILE: 71.5%)2 AWAY

2 Rotn

a2l 111 | QIEA| ARLM9 MEK TN TIt

o

S

?

Kl oR

F BE7t A2LH90f| et QIFAlel QI CHMo) CHoll ZoStn ACHa Q149

32 off olo

ULt 2.8% + Ct H Roks HOICK

(Base: MK, n=1,000, T2l %)

m e PRI BINPA o Zopa|Uri]l7.5%
715
14.7
9.6
. il I
Oje Estu  Cfx s O RS R RS2 =2E/FSE
ALt Holct wo|ct ALt

A1| O|AH(86.5%), 50CH(85.7%), SH:(86.9%), T AZF
844%)0| M MCHXOZ =H LIEHL.

0CH(28.0%), 40CH(22.6%), AMR/EHE|/HZ22%!(23.8%),

2(22.8%)0|M MM =2 =A| LIEFEH.

£(85.1%),

Auu JHm
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29



L Z=AFZ

]

H1-11 | QIEA| AELH9 MuH CHY T}

(Base: A, THRL %)

e oA o e ERRETEREE
in  maE WEsie Eea LTI
N N T TR (6:0) (9+@) T © -

T (1000) 96 715 147 28 811 175 14

a5 (208) 11.6 68.0 170 20 796 | 19.1 13

ol g7 (302) 75 754 132 36 829 168 = 03
s S5 (276) 11.0 69.9 153 21 810 | 174 16
ME/EAH 14) 838 716 138 31 804 = 169 26

3T @7 74 745 18.1 00 819 | 181 00

=3 @2) 15.8 64.2 152 00 800 152 48

n[ES—a (139) 124 66.4 170 30 788 | 200 12

o (124) 87 780 109 24 867 133 00

B HE (178) 6.7 735 148 45 802 193 05
== e (173) 115 70.1 135 23 816 = 158 26
AT (103) 103 69.6 182 19 799 | 20.1 00

M7 (178) 86 70.8 148 38 794 | 185 2.1

U5 (25) 94 77.1 100 00 866 = 100 34

St (11 109 722 7.1 00 83.1 71 97

A =X} (499) 10.7 700 15.1 31 806 = 182 1.1
c= O X} (501) 86 73.1 143 24 816 = 167 16
19~20A| (176) 80 729 16.8 17 809 185 05

30CH (164) 6.7 65.0 205 75 717 280 03

g 40CH (196) 64 71.1 195 30 774 226 00
50CH 210) 10.1 756 129 09 857 138 05

60Al| O 4 (254) 147 71.8 73 18 86.5 90 45

SEHEMY (5) 19 98.1 00 00 1000 = 00 00

RHE/7HRIA (155) 107 66.1 16.1 6.8 768 = 228 03

o/ QB /M| A @2 6.5 77.1 130 24 836 = 154 10

Mib7 |5/ =22 63) 97 747 143 00 844 | 143 13

St AR/ 2E |/ HEE (283) 73 69.0 206 32 762 = 238 00
MeAFs (188) 89 76.2 86 238 851 114 35

Bl (58) 103 76.7 115 00 869 115 16

SxE|Rl)7|E} (163) 152 68.7 130 06 838 | 136 26

RE/RSH o) 00 100.0 00 00 1000 = 00 00

EE0[¢} (127 15.0 74.8 5.2 07 899 59 43

— kS (302) 80 764 127 19 845 | 146 10
TE CHRHO|AHHMRCH =8l (549 86 69.2 179 39 778 | 217 05
DE/RSE 22 26.7 425 17.8 00 692 178 | 129

2002+l O3t (249) 136 75.2 81 1.1 888 93 19

200~4002+2] O|2F (301) 53 748 159 37 800 = 196 04

2ED 7 400~6002H 0|2k (204) 77 65.9 214 35 736 | 249 16
a5 600~8002+2! O|2F (94) 78 743 159 20 82.1 17.9 00
800THRl Of4 (64) 6.4 69.5 196 46 758 242 00

DE/RSE (88) 219 616 9.1 21 836 | 112 52

* AR HE BR607H OI2he= o Al 32| ER
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A2LH9 30 ChEt SH FIt

1. I2LH9 OIS A& HH 5 =2

Z OE[oM ZEE oL

=) TIBPAME QEAIQl 2L oigh & oSt 2H&Este F=
sMHEA S SS7I20M 2E5= LE0|

O ZLH9 S ME M 2s HEe 7
33.9%2 7HE & LIER,

O|0{A, 'TV, BIC|R S Er&0HM|'7} 24.3%, 'HIO|H, CtES S EEHAIO|E'7l 16.7% S92

um

AL
&9

22112 | RBUHO OIS Y HE HE HE
(Base: MK, n=1,000, T2l %)

339
243
16.7
7.7 73
33 3.0
. . 2.3 0‘3 1.1
USWHEXL S TV, Lo, QIMAl B S5H, FH x|l 2-2=zol XS5t Y, 7|Et nE/
337180M 2R & e 5 XpX| HolAs MEI|AL Y HA, 285
Este SrE O H| EEAO|E  ZFho|X] Y CQIAEIOH S o nl 3371 Y S
ol SNS 7HQ! SNS EH ZTAE...
SEA SHEHE =,
p G HEX & SS7|20A &St L2 AFE/EMH(36.9%),

o/ S/ MBIAE(37.6%) 0 STHL2 =A LEHE
H

> TV, 2iE|2 S HEHM'E 60M 0| @47.9%), HHATF(384%) 0N SUH2=Z =4 LIEH.
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I A Z

]

112 |

BRI TS AE M ES

(Base: T, T2l %)

=y s
:-?:-JE i xp’;i:rx mi’Efx
AI_E:“_JI\_ o oc-|,| = L ——-1T %E
2E AE
o £
=2
A (1000) 339 243 167 77 13 33 30 23 03 11
o (208) 330 | 258 171 | 60 74 27 41 27 00 | 12
o =t (302) 22 246 161 87 77 25 38 29 03 12
| (276) 342 259 164 86 71 32 20 13 04 10
ME/EMH (214 369 204 178 67 67 53 22 23 05 13
=3 @7 340 202 223 64 43 21 64 43 00 00
=7 (22) 203 348 114 158 53 64 30 00 00 30
O+ (139) 347 262 162 43 88 24 35 26 00 13
AT (124) 304 180 230 76 84 23 60 29 08 07
EE s (178) 334 292 113 94 73 27 22 29 00 15
- Hmp (173) 3%6 243 175 63 75 40 22 1.1 06 10
H (103) 320 285 146 124 63 18 16 18 00 09
M7 (178) 377 171 193 77 62 50 22 27 06 16
U5 (25) 348 370 85 20 69 74 34 00 00 00
= iy (11 288 369 152 09 | 136 45 00 00 00 00
A At (499) 31 225 175 76 = 87 28 32 29 00 16
°= O X} (501) 348 260 160 77 58 39 28 17 06 07
19~29A]| (176) 335 64 241 105 145 54 24 31 00 00
30CH (164) 327 95 263 110 67 56 19 39 19 | 06
Ed 40CH (196) 353 161 189 120 63 30 35 38 00 10
50CH 210) 351 299 163 58 48 13 50 10 00 08
60M| Of & (254) 330 479 41 17 55 23 21 07 00 27
SEHEFMA (5 279 212 00 00 | 163 [346 00 00 00 | 00
RS /7HOIAL (155) 343 | 264 | 194 @ 45 67 |20 55 12 00 | 00
THOf/ PR MHIARL | (82) 376 198 119 108 95 11 46 25 00 23
AMAY 7|5/ 2 A (63) 273 218 202 67 105 39 13 70 00 14
St AHR/Ee|/HEE (283) 335 129 221 99 81 55 37 35 04 03
HeAFE (188) 3%6 384 115 60 30 21 15 05 05 10
SHl (58) 27.1 91 273 128 | 138 |51 00 48 | 00 00
Sxi/E|=l7|E} (163) %3 351 84 60 64 14 22 05 06 31
DE/RSH @ 00 00 | 495 | 00 00 00 00 00 00 | 505
SZ0[st (127) 195 | 602 17 13 57 |46 30 15 00 | 26
— ks (302) 416 219 153 57 75 18 35 19 00 09
TS CHRHO|AKE RO E)  (549) 332 165 | 214 103 | 76 |40 29 28 06 07
DE/FSH (22) 294 | 449 88 @ 41 46 |00 00 00 00 83
2002+ 0|2t (249) 366 426 67 | 45 | 37 23 14 08 00 13
200~4002H O[2F  (301) 36.1 172 187 | 66 = 93 37 44 27 03 09
LI 71 | 400~6002H O2F | (204) 305 | 160 234 | 110 82 |31 41 28 05| 05
259 600~8002H2) O]2F (94) 35.1 144 167 186 @50 46 00 56 00 00
8002+2l OJAt (64) 32.1 112 | 284 77 59 187 29 14 17 | 00
DE/RSE (88) 269 360 147 10 118 00 33 1.1 00 | 51
* Al ®2 42507 D|Zhe oM Al Fo| Ee
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I A Z

H

2. 329 | & EI}

=) ToPHAE QEAZE 2=LE19 =2Htof Chet CHSOLE X X S5 A AlRoA =
HETIC dZBH L7k

Al
‘A B2StD QL 22 234%((0fR & £t ULk 34% + Cha & 2= Ho|C}

If

(Base: ™A, n=1,000, Tl %)

—{ |JJ_‘J T S ] DY PEWICT
58.6
20.0
15.2
= 4 2
T T T T I —— I
olC} mo|C} mo|cC} oIct

S = S823(773%), 60M| 0|4 (77.7%), S0CH(76.6%), EtOH/ S /A H|AZX!(84.5%),
SHH(81.6%), A7 /=2 %(813%) 0 MIHXoZ A LiEt.

p ‘2l0 UCHE ME/EMBER6.2%), SHEH(26.1%), 30CH(34.5%), AFR/2E|/H22(31.2%),
/7N AR (29.7%) 0 MTHH = =H| LIEH,

2020, 2EHLOF NUUEE FAL 3K - Z2Lh9 CfS - +

r



I A Z

]

®H 1-13 | ZELH9 OIS 8& HIt

(Base: A, THRL %)

e cta  cia  ope  EORRETREEE
ain  moe mEse 22 WLEROLE S
I TR T (0+2) (9+@) T

T (1000) 15.2 586 200 34 738 234 28

=5 (208) 154 619 173 20 773 | 193 34

Aot ‘-;*fﬂ (302) 1.8 60.0 218 43 719 | 261 20
S| (276) 162 58.8 184 30 750 @ 214 36

MNeE/EMEH (214 183 53.1 223 39 715 | 262 23

=3 @7 117 617 245 2.1 734 | 266 00

=3 @2) 252 576 136 00 87 136 36

n[E=—g (139) 15.1 62.7 154 23 777 | 178 45

o (124) 91 65.1 228 16 742 | 244 14

S HE (178) 137 56.5 21.1 6.2 703 273 24
== e (173) 159 61.8 17.1 23 777 | 194 29
A (103) 16.5 53.8 205 44 704 248 48

M (178) 165 532 244 38 697 = 282 2.1

U5 (25) 26.1 61.2 97 30 873 | 127 00

St (11 302 334 167 76 636 = 242 | 121

A =X} (499) 162 58.0 197 36 742 233 25
c= O X} (501) 14.1 59.2 203 32 733 | 235 31
19~29A| (176) 130 62.2 204 33 752 | 237 1.1

30CH (164) 11.0 545 277 6.9 655 = 345 00

olgd 40cH (196) 95 61.7 25.1 30 712 | 281 07
50CH 210) 169 59.7 185 35 766 220 14

60Al| O 4 (254) 223 55.4 121 15 771 136 87

SEHEMY (5) 345 65.5 00 00 1000 = 00 00

RHE/7HRIA (155) 158 517 223 74 676 = 297 28

hof/ H /B AE] @2 213 63.2 15 24 845 139 16

Mib7 |5/ =22 63) 102 710 154 20 813 174 13

St AR/ 2E |/ HEE (283) 94 59.4 273 39 688 312 00
MeAFs (188) 164 604 16.1 23 768 = 184 48

Bl (58) 206 61.0 167 00 816 167 17

SxE|Rl)7|E} (163) 183 54.2 17.7 25 724 203 73

RE/RSH o) 100.0 00 00 00 1000 = 00 00

EE0[¢} (127 246 55.4 109 00 800 109 9.1

— S (302) 165 59.7 189 24 762 212 26
TE CHRHO|AHHMRCH =8l (549 115 59.1 234 47 706 = 281 13
DE/RSE 22 328 50.0 4.1 43 82.8 83 89

2000+ 0|3t (249) 23.1 55.8 135 07 788 | 142 70

200~4002+2] O|2F (301) 139 58.1 216 49 720 265 15

2ED 7 400~6002H 0|2k (204) 78 61.9 253 50 69.7 303 00
a5 600~8002+2! O|2F (94) 83 722 16.5 3.1 804 = 196 00
8002+ 04 64 83 54.4 342 30 627 = 373 00

DE/RSE (88) 263 493 14.1 32 756 173 7.1

* AR HE BR607H OI2he= o Al 32| ER
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3.3

ELM9 S AHAL| BEHNT ME[E

2 HSHME Z2=LHO TS ALl sl QIMAI7} R2sH= ME0| L3 of= M=

ME[BHYLTIR?

O 2HAIZt M&ot= L0 gt U2[=F At 20, 2| %'é

O HHH, "HIMZ[ SE2 154%(TH5 A2
2 LIEFH.

8 114 | 2ELHM9 1S AL HEXS A=

147 12.4

= 3'0

é
[0}
N
IS
R
=
f——
_|

r=
fn
o

SHX| Le=CE 3.0% + AME|SHK] 2 HOICE 12.4%)

(Base: ™A, n=1,000, Tl %)

o dE[gct MEstE MEISHK] @2 HY HE5HK|
Ho|ct Ho|ct A=l

‘A= 50TH(86.7%), 19~29M1(86.4%), SHl(91.2%), dil/7|&5/=F
= LIEHE.

p HIAZ= ME/EME(19.2%), 30CH(26.6%), AtS/ZHOIALR(21.5%),

AP /22 /M E2E(18.7%) 0N MTjXo=z %HI LIEpLt

= 1

2020. AEHTLO} A|QIDEEE FAF 3Ah - R2LH9 CYS -

Z1(86.6%)0|AM &CHA O Z
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I A Z

]

H1-14 | 22LN9 HIS AL BEXNS M=

(Base: A, THRL %)

o NEOX HS
we dee T ok :
AEFIIE TR R S 0+0) (9+0) 78T

® ) ® @

THA| (1000) 147 67.7 124 30 84 154 22

a5 (208) 195 64.8 115 26 843 | 140 16

ol g7 (302) 12.1 7.2 11.5 34 834 149 18
s S5 (276) 133 702 15 26 835 | 141 24
MNeE/EMEH (214 154 62.3 15.8 34 777 192 3.1

=3 @7 117 819 43 2.1 936 64 00

=3 @2) 230 62.7 106 00 858 = 106 36

n[E=—g (139) 216 59.4 14.1 31 810 172 19

AT (124) 84 799 86 16 883 102 14

S HE (178) 147 65.2 135 46 799 | 181 20
== e (173) 139 72.1 103 2.1 860 125 16
A (103) 12.5 67.0 135 33 795 16.8 37

M7 (178) 140 63.7 168 36 776 203 20

U5 (25) 214 61.7 6.5 35 83.1 100 69

St (11 256 410 213 00 666 = 213 | 121

A =X} (499) 16.0 673 107 40 833 | 147 20
c= O X} (501) 134 68.1 14.1 20 815 | 161 24
19~29A] (176) 154 71.1 100 20 864 120 16

30CH (164) 82 64.7 20.1 6.4 729 266 06

g 40CH (196) 114 702 16.7 15 816 182 0.2
50CH 210) 17.5 69.2 102 31 867 @ 133 00

60Al| O 4 (254) 187 64.1 76 25 828 | 10.1 7.1

SEHEMY (5) 140 674 00 00 814 00 186

RHE/7HRIA (155) 187 58.0 138 78 767 = 215 18

o/ QB /M| A @2 119 70.8 122 36 826 158 16

Mib7 |5/ =22 63) 10.1 76.5 10.1 20 866 121 13

St AR/ 2E |/ HEE (283) 106 70.1 156 31 806 187 06
MYFE (188) 134 715 10.7 17 848 124 2.7

Bl (58) 207 705 7.1 00 91.2 71 17

SxE|Rl)7|E} (163) 203 62.8 110 09 83.1 1.9 50

RE/RSH o) 50.5 495 00 00 1000 = 00 00

EE0[¢} (127 173 63.2 75 22 80.6 97 98

— S (302) 145 70.1 120 2.1 846 | 141 13
TE CHRHO|AHHMRCH =8l (549 135 67.9 139 36 815 175 10
DE/RSE 22 314 54.8 95 43 862 | 138 00

2000+ 0|3t (249) 172 64.4 91 23 816 114 70

200~4002+2] O|2F (301) 109 713 139 36 821 17.5 03

2ED 7 400~6002H 0|2k (204) 15.2 63.8 159 5.1 790 @ 210 00
a5 600~8002+2! O|2F (94) 15.1 739 90 20 890 = 110 00
800THRl Of4 (64) 14.2 70.2 15.6 00 844 15.6 00

DE/23E (88) 194 65.3 10.1 1.1 847 1.2 4.1
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I A Z

H

4. [A2LH19 2 OIHA| L3 EHe A

=) ToPHAE QEA

7t AZ=LM9 25 2 HES 8 82E H ZRioF g 20t
Faofzta

ALk

0z

N

Of
- -

O BELM9 B Hu NI U THE O Zs|of ¥ Lo it o|HLS THEO[BA|A
Srel 9 WA R 0| 250%2 P &2 LIERY.
L

(Base: A, n=1,000, T %)

25.0

I :

NN
oy
ELCESY
#y

MZEK| g2 50C0H(32.4%), 40CH(29.2%), T &HF=E(28.4%)0f| A

b Kt MEAR K| 2™ 2 30CH(33.3%), 19~29M((27.1%), AFR/EE|/T2ZE!(29.0%),
THO/ B R/ M AR (24.0%) 0 ATHE O Z = LIEF.
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I A Z

¥ 1-15 | ZELH9 2HA

=l

(Base: THK, B2l %)

%
2
g iﬂ;:‘t s3I Ew’:g Mu =2t
o o= = = o= | M SH
Al | g | B8 24 TS HEs fl';]
TRE R R
_xL xl o O -
EE
HA| (10000 250 198 173 160 69 55 34 06 55
| (208 259 @ 205 @ 144 131 76 85 38 04 5.7
o g2 302 251 198 164 170 63 44 45 06 58
sE s5d (76) 247 178 190 183 = 80 36 26 05 54
ME/EAMH (14 243 217 191 144 57 66 22 09 5.1
=3 47 213 85 245 170 106 96 85 00 00
= 2) 211 317 61 127 48 9.1 00 00 145
n[E=—gs (1399 283 227 123 118 70 80 29 06 63
AT (124 251 184 179 190 61 42 43 00 50
S HES (1789 = 251 209 @ 153 156 64 46 47 1.1 64
- = L (173) 259 177 = 203 196 48 33 32 00 53
A (103 | 226 181 167 | 161 135 | 42 1.8 1.5 56
MNF (178) = 238 = 223 | 195 155 59 6.8 20 1.1 32
P (25) 280 231 | 170 104 50 35 00 00 130
oy (11 240 91 17.1 70 39 9.1 106 =~ 00 19.1
st =X} (499 232 208 167 @ 171 6.8 63 42 09 41
°= O X} (501) 268 189 178 149 70 48 25 04 70
19~29AM| (176) = 230 271 170 @ 97 87 84 44 00 16
30CH (164 = 205 333 187 129 44 6.5 25 00 1.1
Hyd 40CH (19) 292 219 175 135 72 6.0 30 15 02
50CH (100 324 153 142 180 79 5.2 43 07 20
60M| OfAf @54 199 82 188 226 @ 62 27 26 07 182
SEISAA (5) 27.1 00 @ 326 19 00 00 6.2 00 @ 323
RS /7N OIALA (155) | 259 @ 134 = 225 | 171 85 58 25 06 37
THOH/ F /M [ A E] (82 260 | 240 | 141 199 47 6.3 12 1.1 26
MAYI |5/ 2E (63) 263 | 200 194 89 75 10.2 43 15 19
g At/ /[ 2 (283) | 258 290 @ 125 | 131 78 70 40 00 07
HeFE (188) = 284 | 116 | 219 179 | 49 24 17 05 106
S (58) 17.1 182 | 235 143 | 132 32 56 00 48
SxI/E|=l/7|E} (163 = 207 186 135 192 5.1 50 42 15 123
DE/FSHE @) 00 00 00 50.5 00 00 495 00 00
SZ0lst (1277 | 139 85 199 | 211 49 34 29 07 | 247
— Is (302) 258 182 | 191 186 = 81 43 18 06 36
TS OHRHOIAKTIRLY =gl (5490 269 0 239 157 | 133 68 69 43 06 14
BE/RSH (22) 284 | 46 154 | 174 49 00 42 00 250
200THR! O]2t (49 161 185 191 @ 200 @ 53 45 19 07 138
200~4002H O/ (301) 269 @ 249 | 181 | 115 | 82 6.3 25 03 13
SImWA 71| 400~6002tR OJ2F  (204) 300 187 | 164 | 153 52 6.5 6.2 12 05
A5 600~8002H& O|2¢ (94) 335 | 164 | 144 | 189 87 6.1 20 00 00
8002+ 04t (64) 269 203 144 151 73 80 6.4 16 00
DE/aget (88) 212 17 | 165 190 = 91 1.1 32 00 182
* A= M2 4207 0[2he oM Al Fo| ER
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O IXTYOIN|

Incheon Metropolitan City

202018 QM| AFZHEHFOF AR AL 3%}

_ 32LH9 CHe-

oHgoLIl XMsl= Ol2=Ar HE7122 =22 AKX ILIE,

IEHEGAOME Z2LH9 TSI 20| A[RIS|AS +—FHol ASLICEL

SEol F LIE2 =AY 0l2/o| HE 82 AR Mol Jier8Es SA R 2l 40| 2=
22 oEguynt

AR AlZES L0} fote] 2Fot 20| 21 APYo| BIEE + U=F HZ50] FA[H CHERS| ZARHY

2020 108

m 3 2 QINEGA
m AR &= 2EE|MX] (02-3456-1852)

SE7 M3 &

sQ1. Sxj HHEHM &0 AM o] AHA U7z 1. 0 (- SQ2E) 2. OfLR (—» =AM BT

SQ2. MAEHHME ABA| o= X|Hof| &2 AML 72

1. B3 2. =1 3. O+ 4, A1t 5 Hs+
6. FET 7. Al¥H 8 M+ 9 43kt 10. %I
TLOC. HY (XIZ2=2 H|3)
1. 584 . 57, &% 0=+
2. HEH . g UHEH
3. 85H  BET AYF
4. ME/EMH - M, Yok, BT
SQ3. dH(Z4g|z2 THCHE 7) 1. =Xt 2. O{Xt
SQ4. Holel HHEL Ttoz O{EA ML 9 ( Ml (= 2F 19M] O|FF Z=AF FTh
1. 19~29A] 2. 30CH 3. 40CH 4. 50CH 5. 60A| Of&t

2020. AESEEOF A|DIDEEE XA} 3K - AELM9 RS - 40




Part1 - T=LH9 AJSi0j Cif3t Q1A

IO I2LH9 AEH0f| CHSt 214

. HSPHME Bix| T=e| IZLH9 HE0| o= T2t HZSHLIR
1. OF&] &jZfet EHAlOICE 2. Ot TPgEl THAo|ct 3. 34 A0 "ot
4 (E2FA 2 A) 25/73SE

AD >

>

= Cd] Q1Mo F=LH9 Aglof CHSH Q1A

22 JYCHH, T ] QHe| #xl IA2LH9 MEke ojmsictn MZiskLnk
1. T=H Jof High Qe =} QFHSICE

2. =N et oI X|9 He2 HISSICH

3. TIE Aol Hish Q2 2Ot ISk
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